

## **В Йошкар-Оле начальник регионального управления Росгвардии принял участие в открытии межрегиональных соревнований по пожарно-спасательному спорту**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.06.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 29.06.2022

*28 июня на стадионе «Дружба» состоялось торжественное открытие межрегиональных соревнований Главных управлений МЧС России Приволжского федерального округа по пожарно-спасательному спорту.*

*28 июня на стадионе «Дружба» состоялось торжественное открытие межрегиональных соревнований Главных управлений МЧС России Приволжского федерального округа по пожарно-спасательному спорту.*

*В мероприятии приняли участие почётные гости: заместитель Председателя Правительства Республики Марий Эл Степан Воронцов, начальник Главного управления МЧС России по Республике Татарстан генерал-лейтенант внутренней службы Рафис Хабибуллин, первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Нижегородской области полковник внутренней службы Дмитрий Саенко, начальник Главного управления МЧС России по Чувашской Республике полковник внутренней службы Валерий Зеленин, начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин, а также руководители федеральных структур Республики Марий Эл.*

*Церемонию посетил временно исполняющий обязанности Главы Республики Марий Эл Юрий Зайцев, который поприветствовал участников соревнований, подчеркнул важность профессии пожарного и спасателя и вручил государственные награды «За отвагу на пожаре» сотрудникам регионального спасательного ведомства.*

*Почётная миссия по открытию соревнований была возложена на начальника Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл полковника внутренней службы Виктора Шангина.*

*Участниками стали более 300 спортсменов из 14 регионов России: команды из шести республик (Башкортостан, Марий-Эл, Мордовия, Татарстан, Удмуртия, Чувашия), семи областей (Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Пензенской, Самарской, Саратовской, Ульяновской) и Пермского края.*

*Состязания начались утром 28 июня - спортсмены проходили стометровую полосу препятствий, в рамках которой участники должны были преодолеть препятствие «забор», пробежать по пожарному буму (бревну), присоединить рукав к пожарному разветвлению и финишировать.*

*Представители прекрасной половины человечества преодолевали те же препятствия, что и мужчины. Единственным отличием стало то, что для женщин вместо двухметрового «забора» использовалось препятствие высотой 0.7 метра и менее высокий пожарный «бум».*

*29 июня спортсменам предстоит поучаствовать в одном из самых зрелищных этапов мероприятия – подъёме по штурмовой лестнице на 4-й этаж учебной башни по штурмовой лестнице.*

*30 июня выявят лучших в пожарной эстафете и боевом развертывании, а 1 июля пройдёт закрытие соревнований.*

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144879/>